

激发党员积极性 传递巾帼正能量

新郑市妇联扎实开展“党员活动日”活动



深入社区开展清洁家园志愿者服务活动

本报讯 “我们2018年4月份‘党员活动日’共安排了5项活动:参观红色基地重温入党誓词、集中缴纳党费、撰写学习全国两会精神体会、到欧阳修陵园进行爱国主义主题教育、在城关乡召开促进女性进村两委鼓劲会……”近日,在新郑市基层党支部书记第一期轮训班上,市妇联党支部书记彭玲霞自信满满地回答讲课老师提出的问题。

据悉,自新郑市2016年8月1日(确定每月1日为党员活动日,若1日为法定节假日,自动顺延到1日后的第一个工作日)实施“党员活动日”以来,新郑市妇联坚持以党建带妇建,妇建服务党建,从细节入手、从小事做起,组织开展学习成果分享、志愿者服务、党员亮身份等主题活动,将“党员活动日”制度外化于管理模式、内化于党员习惯,激发党员积极性、传递巾帼正能量,用活动日这一小支点撬起党员管理大格局,促使妇联党建工作与妇建工作的良性互动和共同发展。

精心谋划部署求实效。建立“党员活动日”年度计划、月安排制度,做到提前精心谋划部署,党组书记对活动主题和内容审核把

关,确保活动主题的多样性和有效性。

做好规定动作求实效。以落实“党费日、学习日、服务日”制度,确保“党员活动日”活动取得实效,教育引导党员集中交纳党费,组织学习培训,开展志愿者服务主题活动,使广大党员时刻牢记党员身份,增强宗旨意识和公仆意识,明确基本行为规范,厚植履行责任义务的思想基础和行动自觉,累计开展“党员活动日”21次。

创新方式载体求实效。积极探索“党员活动日”活动方式,使每一次活动都主题鲜明、内容丰富、形式多样,把党员活动从活动室延伸到红色基地受教育、农村社区访民情、田间地头听民意,从政治理论学习延伸到党员群众生产生活,确保党员都能参加,都能接受教育。真正使“党员活动日”成为党员政治学习的阵地、思想交流的平台、党性锻炼的熔炉,真正实现了党建和妇建带促结合、优势互补、同步推进,使“党员活动日”取得了实实在在的成效。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 张慧芸 文/图

新郑市薛店镇将建大型商业综合体

预计2019年底竣工投用

本报讯 近年来,随着新郑市不断做强城市品质、提升产业层次,区域的面貌正发生着翻天覆地的变化。近日,记者从新郑市薛店镇获悉,位于S102南侧、世纪大道东侧、京港澳高速薛店出口处的金茂中心项目正加快建设,预计2019年年底竣工投用。现场,工人们正在热火朝天工作着,目前项目已经全面开建,部分建筑正在挖地基,整体工程正在有条不紊地推进。

据项目负责人高连忠介绍,建设中的金茂中心总投资3亿多元,占地面积2.8

万多平方米,主要为酒店、娱乐、购物等为一体的商业综合体。城市综合体最终的价值最大化,会成为一个区域、城市的标志,会成为一个城市居民娱乐消费的中心。“近年来,随着薛店经济的发展,居民生活水平不断提高,而且薛店镇紧临郑州航空港和郑州高铁南站,还有三四个上市企业,高端人士众多,使城市品位不断提升,但是还没有一家大型商业综合体,我们致力于打造一座焕发青春的商业城邦。项目建成后可容纳400多间商铺,吸收2000多人就业,预计年商品交易总量

3亿多元。”高连忠说。

高连忠介绍说:“由于项目所在地距离高铁较近,项目在材料选择上采用了专门防止噪声的门窗,这种门窗是目前世界上最先进的。”项目建设过程中不仅从功能分区等环节对建设进行优化,在施工工艺上也有精细的控制。记者还注意到,施工现场安装了洒水装置,并对裸露的场地全部覆盖了防尘网,全力减少浮土扬尘。此外,在加快建设的同时,施工方严格按照省、郑州市文明施工的标准。

记者 杨宜锦

夫妻离婚欲躲债 干警细心现端倪

本报讯 借债假离婚欲躲避法院执行,执行干警火眼金睛发现猫儿腻。4月25日,河南新郑法院成功执结一起夫妻以“假离婚”转移财产,企图规避执行的案件。

2018年1月,家住新郑市某街道的吴某经营一家作坊,由于经营不善导致资金链断裂,无奈向好友刘某借款30万元用于经营。作坊渐渐有了起色,吴某也按时每月向刘某支付利息。不料好景不长,吴某利益熏心下竟不想归还借款和继续支付利息,刘某无奈向法院提起诉讼。新郑法院判决被告吴某归还欠款及利息。

在案件执行过程中,执行干警穷尽办法却找不到吴某的财产。在考虑到从家庭关系方面入手后,执行干警意外地发现吴某在案件诉讼过程中已与其妻子协议离婚。这一发现使干警们起了猜疑,在认真排查吴某夫妻二人婚前财产时,发现吴某夫妻以“假离婚”的方式来转移财产躲避执行。执行干警拘传吴某并冻结吴某妻子的账户。在执行局办公室里,吴某看着桌上的证据默不作声,执行干警向吴某讲明拒执罪情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金;情节特别严重的……吴某得知事态严重,连忙与妻子联系取钱。吴某拿着妻子送来的欠款交给执行干警,后悔地说:“一时的贪念不仅毁了我们兄弟俩的关系,更使我险些铸成大错啊。”

新郑时报 李显文 通讯员 李海

新郑市人社局 人才政策情系未来 真诚服务温暖心间

本报讯 4月24日,来自新郑市和庄镇的杨先生把一面鲜艳的锦旗送到了新郑市人社局人才服务专窗,并连连表示感谢。原来,他是“智汇郑州”青年人才政策受益人的家长,受孩子的委托特意来表达谢意。

2017年11月23日,郑州发布“智汇郑州”人才新政,引发社会广泛关注。按照相关政策,2017年1月1日及以后毕业、在郑州市域内落户、缴纳社会保险满3个月并符合“智汇郑州”人才政策规定条件的青年人才,均可申请生活补贴。其中,新引进落户的全日制博士、35岁以下的硕士研究生、本科毕业生和技工院校预备技师(技师),3年内按每人每月1500元、1000元、500元的标准发放生活补贴;落户后暂未就业或创业的,按上述标准发放6个月的生活补贴。

“智汇郑州”人才工程启动实施以来,新郑市人社局人才服务窗口通过不断强化阵地建设、规范办理流程、完善服务举措、强化工作联动,用真心、动真情为各类人才提供优质服务。截至目前,已受理办理青年人才生活补贴62人,涵盖博士、硕士和本科学历层次;申报医疗卫生、城市规划设计、网络信息、市政管理、环境工程、旅游文物等领域的专业技术人才和急需紧缺人才规划需求信息岗位61个,共计129人。

新郑时报 李显文 通讯员 高龙飞

新郑市国土资源局 发起爱心捐款活动

本报讯 4月24日上午,新郑市国土资源局党组成员寇颖代表局党组、办公室副主任刘大伟代表局工会到医院看望慰问生病的宋志松同志,并送去了爱心款,祝愿他早日康复。

宋志松是新郑市国土资源局的一名工作人员,于4月13日,因突发心脏主动脉血管夹层,现就诊于郑州市第七人民医院,截至目前已做两次手术治疗,医院多次下发病危通知书。短短十几天,各项抢救、医治费用已花费20万余元,后期还需继续手术治疗。不幸的到来,庞大的后续医疗费用令这个家庭不甚负重。在获悉这一情况后,新郑市国土资源局领导高度重视,局总工会、办公室迅速发起“爱心捐款活动”,全体干部职工积极响应,纷纷伸出援助之手,20元、50元、100元、200元、300元……颗颗爱心迅速汇成了爱的海洋。有休假在家的职工听到消息后也纷纷打电话委托同事把捐款送到,短短3天的时间,募得爱心款30860元。宋志松的家人接过这笔钱时,嘴里不停地道谢,感谢党组织的关心,感谢同事们的帮助与关爱。新郑时报 李显文 通讯员 吴莉红

局委动态